

想“悦”读 不妨多点严肃文学

严歌苓做客“手机悦读会”，和郑大学生聊手机阅读



“手机阅读中太多的快餐内容，希望以后能在手机阅读里看到更多严肃文学，这也是我来手机悦读会和大家座谈的一个目的。”周一晚上，著名女性作家严歌苓在郑州移动手机悦读会上对座无虚席的郑大学生说。

记者 祁京

谈作品、谈人生 严歌苓和大学生面对面

严歌苓是海外华人作家中最具有影响力的作家之一，曾创作过《小姨多鹤》、《金陵十三钗》等多部小说。她同时身兼好莱坞编剧协会会员，中国作家协会会员和奥斯卡最佳编剧奖评委。而她担任编剧的电影《梅兰芳》、《金陵十三钗》都获得了巨大的成功。而她编剧的电视剧《一个女人的史诗》、《幸福来敲门》、《铁梨花》也同样叫好又叫座。周一晚上，这样一位当红的女性作家，被中国移动手机悦读会请到郑州，和大家一起聊起了自己的作品和人生。

当被问及莫言有何期待时，严歌苓表示，很多时候得奖会让我感到困惑，怎么突破自己是一个很大的问题。“如果莫言有这样的精力和体力的话，我很期待他接下来的四部作品，我认为他现在有一个非常健康的诺奖得主的心态。”

谈及她是否有想过获得诺贝尔文学奖，严歌苓说：“我不是很在意得不得诺贝尔文学奖。写作对我来说是非常必然的，是一种生活的方式，我觉得在这种生活方式里我过得很舒服，而且我每天写出一段非常让我感觉到美妙的话语，就会感到这就是过节，这就是给自己一个最大的奖。”

读小说、读阅历 “悦读会”用户很幸福

冯珂珂是郑州大学生物工程的大一新生，也是严歌苓的忠实读者，为了拿到严歌苓的签名，她从下午5点就开始等候，“没想到我第一次参加移动的活动，就能碰上严歌苓老师，我太幸福了。”冯珂珂说，她和很多同学都是通过手机阅读去了解严歌苓的作品的，用学习的间歇时间读书，她现在已经看过严歌苓的5部小说。

当天晚上，参加手机悦读会严歌苓见面会的郑大学生达600多人，远远超出了组织方的想象，“我们原来以为现在的90后大学生不爱读严肃文学，没想到严老师这么受欢迎。”郑州移动的活动负责人说，得知这些同学都是手机阅读的用户，让他们很是意外，也看到了手机阅读的强大威力。

手机阅读的魔力，也让严歌苓这样的严肃作家深受感染，“现在在地铁上，几乎看不到人拿着书或者报纸在看，大部分人都是拿着手机阅读一些新闻和网络小说，让我觉得中国严肃的文学其实是在边缘化。”严歌苓说，作为严肃文学，要更多地出现在手机阅读平台上，“现在手机阅读很受欢迎，我觉得我应该站出来普及严肃文学的手手机阅读，希望以后能在手机阅读里看到更多严肃文学，这也是我此次来的一个目的。”

享阅读、享大家 “手机悦读会”欢迎你

郑州移动手机阅读负责人表示，作为手机阅读的招牌会员活动，他们希望通过系列名家讲座活动的形式，让悦读会会员加深对手机阅读的了解，同时也能领略名家风采，倾听大师言论。“接下来，我们还将邀请易中天、乐嘉、高晓松、匪我思存、郭敬明等更多名家入驻悦读会。”同时悦读会还为会员开通了名家愿望许愿通道，用户只要用短信发送“名家”到10658080，登录“许愿抢先行”活动专区，就可以留言许愿，让喜欢的名家到自己的城市举办活动。

“手机悦读会”是中国移动手机阅读旗下书友俱乐部，拥有3000万会员，目前已经在全国举办了100多场名家活动。本年度“悦读会”将在全国举办200场名家活动，邀请金融财经、影视娱乐、文化社科等各领域名人精英，为会员提供更多面对面交流机会。

目前，手机阅读“悦读中国”活动已启动，用户登录“中国移动手机阅读”官网，进入“悦读中国”专区，就可与百位名家在线交流，与全国上亿书友分享阅读感悟。发送KTHYB至10086加入“手机悦读会”，除可免费参与名家活动，更可独享全本免费阅读以及全站八折看书、定期彩信书讯推送、免费借书给好友、会员积分回馈等会员权益，与3000万会员共同分享阅读的乐趣。



买手机到G3手机商城

想要在手机上悦读，就必须先有一部G3智能手机，到移动公司为您打造的G3手机商城去买手机，保证能买到您最喜欢的。

记者 祁京

买手机，G3手机商城最专业

“您要看小说，选这款酷派8180，4英寸屏幕，光线柔和，还带移动的手机阅读客户端。”在嵩山路棉纺路口的G3手机商城里，市民小张正在听着专业销售人员的推介，她说，到有“G3手机商城”标志的店里买手机是朋友推荐的，因为听说“G3手机商城”是移动公司全力打造新型手机服务店，专业而且有保障。

郑州移动的工作人员说，凡是有“G3手机商城”蓝色标志的都是经过移动认证的专业手机店，当前全市超过200家移动营业厅和300家代办专营店都已升级为“G3手机商城”，不但能保证您方便购机，而且因为是移动公司打造出来的服务品牌，所以在质量、服务、机型和专业程度上都很有保证。

“G3手机商城”可以提供G3业务体验及受理、手机终端体验及销售、维修产品预订、业务办理、终端售后服务等一系列的手机销售与业务服务，从购机调试到免费下载软件，从软件安装到配件购买，在那里全都一站式提供。

这不，在专业人员的建议下，小张买下了这部酷派8180手机，安在店里免费安装了阅读软件，“这下看小说更轻松了。”小张说，有了这样一部大屏手机，以后看小说就更舒服了。

挑手机，G3手机商城活动多

门店多、专业精、服务好、机型全，G3手机商城已经成为很多人买手机的首选，有移动公司的支持和管理，在这里买手机会更方便，也更有保障。

G3手机商城更牛的地方，还在于它和移动公司的活动、套餐销售是紧密结合的。因为是移动公司一手打造的新型手机服务店，所以无论是活动力度还是礼品和补贴上，都是很高的。这么说吧，您只要到G3手机商城买手机，就能体验到活动多、力度大、礼品好、补贴高的一系列实惠服务。

得实惠，G3智能手机有活动

优惠一：G3手机0元抢购送话费

买手机，就送你话费奖励，现在，郑州移动正在开展“G3智能机0元抢购再送话费”活动，加入合约计划，签约指定套餐或承诺一定消费，不但能0元得到一部G3智能手机，还要再获话费奖励，买得越早，奖励会越多。

优惠二：G3智能手机话费连环送

除了0元抢购送话费，郑州移动也正在开展“G3智能机，话费连环送”活动，在G3智能机“合约消费”的基础上，根据不同的消费档次，移动会额外每月奖励一定数额话费，办得越早，奖励越多。

三星 S6358、联想 S899T、中兴 U960、酷派 8870 这些畅销手机，都在活动的范围之内。